







...tud valmit az esetről, még a részletek elbeszélésénél is azaz akarta elűzni a dolgot, hogy «kérem, ez régen történt, nem is tudom már milyen rég, sőt talán nem is itt történt» Ez az inkább zúgaváros, mint szellemes előadás legvégig biznyitka, hogy komoly dolgok kellett történnie s valóban csak csodálkozni lehet a magyar vilámsági társaság igazgatóságán, hogy a fénylős nyitl és lepezetlen beállítás helyett az esetek előlétele és a tájékoztatás ny messzenem tájékoztatás által néha maga ad alkalmat arra, hogy a vezetők által okozott hibákat hirtelen a valóságban is tisztóbb alakban terjedjen el a közönség közt.

— A társaságok és a főképítvány. Számolnak panasz érkezett az utóbbi időben a társasági-közlés és a közök személyre ellen azért, mert némely utonon, így leginkább a városiaktól az Andrássy-utón befelé a körút és a Ruda-fürdőig a lényegében a közök általános ácsorgása, a személyzet pedig a szabályrendelettel előírt előkezesny helyett a közönséggel szemben gorombia magaviseletet tanúsít. Hogy ezek a viselkedések megszűnjenek, a főképítvány utasította a rendőrpárancsnokot, hogy az illető utonokon álló rendőröknek szigorúan hagyja meg a községi felügyeletre való felügyeletet. Ha ez nem bizonyos elengedőnek, úgy külön rendőri orjáratokat vezényeljen ki. Minden mulasztás a kerület kapitányának jelentendő fel, ha az eről szülő ugeket haladéktalanul soron kívül fogja elintézni.

— Életut napozás. Andrejkoics István, hatvanéves tszatan napozás, ma medveutazó 42. számú lakásán kóroszvetot. A mentők a Szent János-kórházba szállították, állapota elvezéreljes.

— Játékbarlangok. A rendőrségnek újabb sok panasz érkezett egyes kávéház-tulajdonosok ellen, a kik kávéházakban valóságos játékbarlangokat tartanak. Ezekben a kávéházakban mindig van egy pár husz jatekos keszlenélben, a kik azután a gózával egyetértve foztatják a bejáratot a vendégek. A felügyelet a jatekosokat egyik kávéházban tulajdonosa ellen már megindította a vizsgálatot effe üzlemben.

— Öngyilkos győztesek. A krepes-utó József főherceg-szállodában ma délután az egyik vendég második emeleti szobájában halva találtak. A holttest az agyban feküdt, az fején székényen papírral írva a következő sorokat találták: «A mortuusus acurus 1893. december 13-án Bécseben nem használt, most talán sikerül. Weisz István, győztesez Zomborból.» Az öngyilkos lett fiatal ember a vendégkönyvébe is a Weisz István nevet írta. A rendőrség a holttestet a törvényszéki orvostani intézetbe szállította.

— Pénzügyi ügyek. A család mint letartóztatott Stern Ignác ügynököt a rendőrségtől ma átkísérték az ügyészhez. Schwartz Sándor még mindig nem került meg. Schwartz ellen ma Blazchka kórosmás, a kinek a nagyméretűben An az üzlet, újabb feljelentést tett a rendőrségre. Az ügynököt közt meg ma is nagy a szorongás, mert rendkívül félnek attól, hogy Schwartz kére kerül; ez esetben ugyanis a beavatott körök állítása szerint még nyolcan jutnak minden esetre börtönbe.

— Gazdik mindart. A mire gada-árbukban magvak és mütrágyákól sükségük van, a legmegbízhatóbb, legjobb minőségben és legújításban Jautner Ödön budapesti magkereskedésből szerzik be, mely ide vonatkozó árjegyzéket a vásárlóknak szándékoznak ingyen és bérmentve megküldni. Minden rendelés meg beérkezé napján elintézték.

— A magyar orvosok nagy számmal vesznek részt a római orvosi kongresszusban. Indulás márczius 25-én délután a kelenfalvi pályaudvarból. Ékezes Rózska 27-én (Vasárnapon) felindul. A vasárnap-jegyek 60 pengó érvenyek, az ut útszór megszokható, Nemorovicus is résztvetnek; jelentkeztetni márczius 1-jéig. Jegyek ára (oda-vissza) I. oszt. 90 ft., II. oszt. 65 ft. Az elszállásolás és ellátásra (Róma legelő rangu hoteljeiben) 5-7-10 napra szóló fizeteket fognak kiadni, napjára az I. osztállyal 6 ft 50 krt., a II. osztállyal 6 ft. A jelentkezéssel egyidejűleg 60 írtány előleg küldendő meg a városi menedzserirodához (Budapest, Hungaria-vendégfogadó) legelőbb márczius 1-jéig. Minden utas részletes programot kap. A kongresszus tagsági díjai Körmán fizetik. A kirándulók érdekében kívánatos, hogy a jelentkezők minél előbb megérkezzenek, mert az utasok száma biztos ismeretlen legelőbb befolyása a kényelmes és biztosított utazásra és ellátásra.

**SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.**

— **Premierek sora.** A premiereknek egy a nemzeti színházban, mint a népszínházban ugyancsak kedvezően sora van. Ösméretes, hogy a nemzeti színházban legutóbb kétszer halasztották el a kitöltött premiereket, a népszínházban pedig ugyanaz a sors érte Konti József Cziertást, Először Komáromi Marika betegsége miatt tartás a halasztás, második pedig ösméretlen okokból. Mindenki azt hitte, hogy most fog szünet kerülni, amthogy az akadémiák el vannak hátrítva, de a közönség nagy megelégedésre Lakócs népszínművet tűztek ki szombatra. Ilyen körülmények között az lesz a megelégedés, ha csakonyan színekéről ez a darab is, mert valószínűnek tartják, hogy ezt is elhalasztják.

**FŐVÁROSI ÜGYEK.**

— **A székes főváros közgyűlése.** Megérett gyűléses esett le a főváros. A székes főváros közgyűlése ma nagy többséggel elfogadta, hogy három kereskedelmi iskolát elválasztja a velük eddig összekapcsolt polgári iskoláktól, s mind a három kereskedelmi iskolát, mint szakiskolát önállóan szervezi. Többeszer megirtuk már ennek a hosszan vadjó ügynek odiszáját. Ma csak gratulálni sielünk a közgyűlésnek, s egyuttal az ügyes előkészítő tanácsnak, hogy a kereskedelmi szakiskolák végtelen fontos ügyet egy nagyon fontos lépéselőre vitte. Kiemelni kívánjuk az ügyet, hogy Verdy Károly a fővárosi iskolák királyi tanfelügyelője értesít szavakban kelt sikra a kereskedelmi iskolák önálló szervezése mellett. A fővárosi iskolák önálló szervezése mellett, a kereskedelmi iskolák önálló szervezése mellett, a kereskedelmi iskolák önálló szervezése mellett, a kereskedelmi iskolák önálló szervezése mellett, a kereskedelmi iskolák önálló szervezése mellett.

— A közgyűlésről szóló tudósításunk következő: A gyűlésen Ráth Károly elnököl. Első tárgyat volt a «közönségi és tanácsai előterjesztés a fővárosi közönségi közep kereskedelmi iskolákban a polgári iskoláktól való különválasztása ügyében. A tanács, mivel ezt a szakbizottság egyetelműleg helyesnek találta s szükségesnek ismerte el, mivel továbbá a közoktatási ügy miniszteriumban folyó tárgyalások meg sokáig elhúzódhatnak s e körülmény az elhalasztásra ökl nem szolgálhat. hozzájárul mindenképpen a közoktatási bizottság javaslatahoz s az elfogadás végett partolólag terjesztje a közgyűlés elé. A tárgyalás, a melyet Rózsavölgyi Gyula tanácsos adott elő első szóban Weiszfeld Jakab kivált szónokl. hanem több percnyit később került, a mely a folytatásban hangzó «Előadójának a javaslata» I. Előadójának közben szöveg tudott jutni. Kijelentette, hogy az előterjesztéshez hozzájárul, azonban keveseli azt, hogy a tandíj 20 ftról 40 ftra emeltessek; javasolja, hogy a tandíj 50 ft legyen. Dezsényi Józsefnek az a nézete, hogy mivel a kormány foglalkozik az ügygyel, be kell vírni, a mig határozni fog. Tenczer Pál és Pártos Béla a tanács javaslatait fogadja el s az utóbbi nagyra sürgősnek tartja a

szétválasztást, hogy így a fővároshoz méltó s a kereskedelmi civilizáció terjesztésére képes szakiskolák legyenek.

— **Verdy Károly** budapesti kir. tanfelügyelő szívesen hozzájárul a tanács javaslatahoz, azonban azt a módosítást kívánja, hogy a budapesti lakosok gyermekei 40 ft tandíjjal fizessenek, ellenben a Budapestben adót nem fizető polgárok gyermekei legalább is 100 ft tandíjjal kötelezessenek. Csorba Ferenc főirat intézkedést kéri a kereskedelmi miniszterhez arról, hogy a kereskedelmi érdekek megvédésére szervezést létesítsen diebe. Krausz Lajos elfogadja az előterjesztést, mert javultat van annál a bajnál, a mely abból mutatkozik, hogy ma még alig lehet a kereskedelmi pályára lépni ifjakat nálunk az igényeknek megfelelően kiképeztetni. Számos fiatal ember kénytelen Bécsebe vagy egyéb külföldi intézetbe menni. Dr. Köllár Lajos az előterjesztést elfogadja, valamint Dr. Rácz Károly és Dr. Szabó Alajos is. — **Heltai** Ferenc s ajnosnak tartja, hogy a fővárosnak nincs halmozott tanügyi politikája. A tanács nem eléggé szerte az előterjesztésben, a midőn e kölségtöbbletet csak néhány ezer forintra teszi. 3-4 év múlva új nagy épület-képet kell emeltetni, sok szászter felültségre. Ezt pedig a főváros mostani anyagi helyzete nem engedi meg.

— **Hindy Kálmán** korszerűnek látja a tanács javaslatait s elfogadja. A bizottsági tagok ekkor már végképp elveztek a türelmüket s a közgyűlési teremben folyosón volt a zaj, nyugtalanok. Az előző elrendelte a szavazást s a nagy többség elfogadta az előterjesztést s hozzájárult ahhoz, hogy a helybeli tanácsok 40 ft tandíjjal, a vidékiek pedig 20 fttal fizessenek. Csorba és Szabó indítványát nem fogadták el.

— A Rókus-kórházi bizottság, abból az alkalomból, hogy a hevenyterülő kórház nem sokára át lesz adva a rendeltetésnek, azt az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gyűlölte két kisebb magzatját, hogy a bárány nagy jutalmat ígért, ha azokat szép szervevel elzeli láb alól. A bába nem fogadta el az alkut, hanem — időközben megbeszélés, lelkére kötötte a ferjenek, hogy a gyermekek anyjuknak ki ne adja, s ha erővel elakarna venni, tegyenek jelentést a hatóságnak. Ezután a gyermekek Kíss János lelkész vette pátrosfogás, ki az anyáról is közbenjárt, de ez — állítják — szívtelenül adta felele kéreése: «adja őket csapzasnakos.» A Vast vágyogva eme ziklere a grófú elleni gyilkosságra való felújítás miatt a Lányszegedől elrendelt főúgr név alatt egy Siberszent névű bárába bita, hogy a logregebbet, Gezat, a grófú anyjáról jónál neveltesse. Sőt annyira gy







KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetőt minden azo egyszeri beiktatasa kuzsineses pott bettikbol 2 kral, a compact bettikbol szedve 4 kralozarral fizendozo.

TELEFON 542. Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukseges levelbelveg vagy levelezolap bekuldetik es a hirdetes alatt allo szam kozlotelek.

Hazassagi czelbol ismerkedni akar, 42 éves, magas allasban levő államhivatalnok... Eladós. Használt és új pénz-sekretnyek.

Eladós. Használt és új pénz-sekretnyek. rendkívül olcsó áron kaphatók a beesz pengéért gyári rakár Budapest, V. Belső-utca 6. sz. 17693

Eladó birtok. Biharmegyei nagyszőlősi vasuti állomástól fél órányira fekvő Fekete-Tyúrok köz... Vétel. Jó karban levő pianó

Alkalmazást keres. Állást keres egy gazdálkodó, a gazdaság minden ágában jártas és husz-öt évi önállóan gazdálkodó... Alkalmazást nyer. Fordító kerestetik

Alkalmazást nyer. Fordító kerestetik következő feltételek mellett: 1. Irodalmi képzettsége legyen... Oktatás. Okleveles tanítónő

Oktatás. Okleveles tanítónő, ki a francia nyelvben és zongorajátékban is jártas, elemi és polgári iskolai tantervben... Különféle. 5000 forinttal

Különféle. 5000 forinttal biztos jövőre jövedelmét váltalathoz órájához lenni... Pénzkezes. Pénzkezes a betéti-láncra a legmagasabb összegig... Lakás és bérlet. Két egymásba nyíló

Lakás és bérlet. Két egymásba nyíló elegáns burorított utcai szoba, zongora és fűzőszoba... Gőzmalomhoz. 50 főt kölesönt

Gőzmalomhoz. 50 főt kölesönt órájait feladni adósságmentes hivatalnok havi 10 frort... MEJEGLENT. JOZAN SZERELMESEK

MEJEGLENT. JOZAN SZERELMESEK második kiadása. Irtá: SALOMON ÖDÖN. Ára 3 forint.

MEJEGLENT. JOZAN SZERELMESEK második kiadása. Irtá: SALOMON ÖDÖN. Ára 3 forint.

MEJEGLENT. JOZAN SZERELMESEK második kiadása. Irtá: SALOMON ÖDÖN. Ára 3 forint.

Mandarin narancs. Mandarin narancs 50 db 2.20... 50 főt kölesönt

50 főt kölesönt órájait feladni adósságmentes hivatalnok havi 10 frort... Cognacot. Alást szerzek

Alást szerzek sokoldali ismeretsegemmel fogva birtokomhoz hoztam 15 kr. helyegköltéssel 'Universum' alatt a kiadható.

A kinek ismeretseg hian hazas... A ki eladni kíván birtok

A ki eladni kíván birtok, házat, vadászterület... A ki valamely állást betölt

Valamely állást betöltéssel... Felvilágosítást a kiadható

390.000 korona nyerhető. I drb Osztrák földhelt igyervényvel... I drb 1864-es osztrák állam igyrv.

A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltólevele POLITZER S. 18278 Budapest, V. Döbrente-utca 12.

Magy. kir. államvasutak Üzletvezetőség Kolozsvár. Pályázati hirdetés. sósav, horganyhulladék és talpfeljelző

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

Tessék mindenütt kérni DOERING SZAPPANT a bagolyiylal, amely legjobb a világon.

BLANA SERAIL POWDER. A MÜLLER J. L. féle. Legtöbbnyire fűszék és szappanosok. MÜLLER J. L. szappan-gyárájának BUDAPESTEN IV. ker., Koronaherczeg-utca 2. sz.

A legjobb hírnevű moretti jelzők: Jamaica Rum. Valódi. Vero-Cognac. kapható BUDAPESTEN: 17663 LÖWENSTEIN M.-nél IV., Eskü-tér.

Hirdetmény. Dicszabás utján való intézkedés a frankfurti porosz k. államvasutak igazgatóságának... Hirdetmény. A Belvárosi Takarékpénztár Részvény-Társaság

Hirdetmény. A Belvárosi Takarékpénztár Részvény-Társaság ELSŐ RENDŰS KÖZGYŰLÉSÉT

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰTUTATÓ. A legújabb kiadásban megjelent a népi betegségeket és azok északi megelőzését célzó könyv.

4 huzás máj február 15. és március 1-én. Ezen nagy nyereséggel bíró huzásra a következő csoportot ajánljuk:

WERNER & Co. váltóháza BÉCS 39. Sorozás lapjeron ingyen. Vételi megbízások véglen esküszökökkel.

Budapesti Bankgyűlésület részvény-társaság. Havi részletfizetés 5 forint.

Havi részletfizetés 10 forint. A kamatozó sorsjegyek szelvénykamatát a sorsjegytulajdonosok képezik.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Vér új életerőt ad! Nagyságos és mélyen tisztelt orvos ur! A mindenhát és mindentudó ur Isten adja meg Nagyságodat a szenvedő emberek részére

MOSER. Esterházy herceg volt uradalmai orvosa. ELET-ELIXIR-je. Már rövid használat után a legmegelőzőbb

Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰTUTATÓ. A legújabb kiadásban megjelent a népi betegségeket és azok északi megelőzését célzó könyv.

Hirdetmény. A Belvárosi Takarékpénztár Részvény-Társaság ELSŐ RENDŰS KÖZGYŰLÉSÉT

Hirdetmény. A Belvárosi Takarékpénztár Részvény-Társaság ELSŐ RENDŰS KÖZGYŰLÉSÉT

Chapoteau. A rojtjelbeveteket és bukkolót tanulni a népkül, hogy azok gyomrát megerősítsék

A „Szezárdi Takarékpénztár” XLVII-ik évi rendes közgyűlése. 1894. évi február hó 27-én délután 10 órakor az ü

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmények felvetetnek a lap részere a kiadóhivatalban

Magy. kir. államvasutak Üzletvezetőség Kolozsvár. Pályázati hirdetés. sósav, horganyhulladék és talpfeljelző

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél... A pályázati felhívás a magy. kir. államvasutak Üzletvezetőségénél

1894 SZERK... BUDAPEST VI. KEZIRATOKAL CSAK ERMENTES ELŐF... Igaz-e az... párt állás... talakinek a... jelenségét... egészbe irán... Szabad-e a... történek a... vannak má... lenkéit áll... élmeket ny... térdések... A függet... tartása az... szemben tu... mult évi m... letne köz... rozat szolg... pártnak eg... redke a s... az is, hog... matikus lí... 19-iki hat... tünethette... irányzatna... konstatálj... és egyzke... határozat... zott folyta... pilonátig... tartozat vil... összesgük... javaslatba... ismert jav... mindegyik... jogát. A k... nézve a h... gedi meg... szertit jó... tárgyolása... sadalmi a... győződés... nem kén... pére. T... kodni, h... irányban... A mit... tartott az... pontja, n... joja. És... lekre néz... mint az... sága. A... sági a... az elvi áll... teknek re... ad valaki... győződés... tán a ko... Són a hat... az követk... minden e... téré egy... be kell... A nagy... nek a esz... a bányony... de a friss... alatt enyh... A lejeles... fel, kö... fel s lerop... galyakat... térve... Mon egy... szemlen... karcolás... Kozel ho... nyulva alsz... kol, neha... A kis m... hátár... tően csillo... barnított... szik a b... ben ülo ki... kis madara... lassan rop... fenyben... mint az is... Mion sz... többet, ne... Aztán kir... kezdi esz... szaléle bo... balval meg... galya Mion... detten mo... Ez elha... folyasról... magát, me... multság... nyokkal és... nitathata... jüket és m... semmit, n... Kire veszt... valamire t... mus valan... Kitűn